ИНФОРМАЦИЯ
    В ответ на требование от 25.01.2021г. № 07-14-2021 об устранении нарушений законодательства о пожарной безопасности. МУ «Земетчинский КЦСОН» сообщает следующую информацию: по лестничной клетке обеспечено проведение работ по заделке негорючими материалами, обеспечивающими требуемый предел огнестойкости и дымогазонепроницаемость, образовавшихся отверстий и зазоров в местах пересечения противопожарных преград различными инженерными и технологическими коммуникациями.

    На объекте, на втором этаже здания в полном объеме выполнены работы по самозакрыванию противопожарных дверей на лестничной клетке (установлен доводчик).

    Заключен договор с ИП «Постников Г.В.» от 28 января 2021 года на приобретение средств индивидуальной защиты органов дыхания и зрения человека от опасных факторов пожара из расчета не менее 1 средства индивидуальной защиты на каждого дежурного, средства индивидуальной защиты приобретены.
    28.02.2021 г. – прошел обучение заведующий отделением стационарного обслуживания для престарелых и инвалидов Коршунов Г. И. по проверке требований по пожарно-технического минимума по учебной программе в объеме 28 (двадцать восемь) часов. Протокол заседания комиссии по проверке знаний требований пожарно-технического минимума ЧОУ ДПО УЦ «Промэнергобезопасность».
